



Офицеры управления провели работы по благоустройству мемориалов Великой Отечественной войны и могил фронтовиков



В преддверии Дня Победы сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации провели мероприятия по благоустройству мемориалов, воинских захоронений и могил фронтовиков, показывая личным примером как важно сохранить память о наших героических предках, не дав разрушиться исторически значимым монументам.

Братское воинское захоронение в деревне Лаврово Ленинградской области. Это особенное место для офицеров управления, ведь именно здесь в годы Великой Отечественной войны проходила временная железная дорога Войбокало — Коса, обеспечившая работу Дороги жизни, а в наши дни молодые следователи с трепетом произносят присягу сотрудника



Следственного комитета России.

Шефство над захоронением осуществляется на протяжении 5 лет, благоустройство производится регулярно, не только в канун Дня Победы.

В Брянской области дружной командой сотрудники территориального следственного отдела на транспорте благоустроили братскую могилу в Фокинском районе г. Брянска. Именно здесь в годы Великой Отечественной войны проявляли мужество и отвагу танкисты и артиллеристы, пехотинцы и кавалеристы, бомбили с воздуха советские лётчики. Именно здесь установлен обелиск в память о 25 неизвестных героях, подвиг которых навечно останется в наших сердцах.

В Воронежской области офицеры облагородили территорию у легендарного Чижовского плацдарма. В сентябре 1942 года советские воины стояли тут насмерть до полного освобождения и отбили город у фашистских захватчиков, превосходящих силы советской армии. Бои за Чижовку длились днем и ночью 204 суток, именно с Чижовского плацдарма началась Воронежско-Касторенская наступательная операция.

В Краснодарском крае следователи привели в порядок могилу ветерана Великой Отечественной войны Павлика Федора Иосифовича.

В силу обстоятельств родственники почтенного ветерана редко навещают его захоронение, поэтому офицерами управления несколько лет назад принято решение взять шефство над его могилой.

Завершив мероприятия по благоустройству и почтив память павших минутой молчания, участники отметили, что содержание в надлежащем состоянии памятных мест Великой Отечественной войны - почетное право, которое связывает сегодняшнее поколение с героическим прошлым наших соотечественников.

Изображения





Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1682568>